Ułamki na osi liczbowej
Zaznaczając ułamki na osi liczbowej pamiętaj, że mianownik wskazuje na ile równych części podzielić całość.
Pamiętaj, że punkt na osi zaznaczamy kropką.
Zad. 1 Poniżej przedstawiono kilka osi liczbowych, na których zostały zaznaczone punkty. 
Jaki liczbom odpowiadają te punkty?
a. 
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Zad. 2 Narysuj oś liczbową i zaznacz podane ułamki.
Dla ułatwienia możesz wykonać to zadanie na kartce w kratkę. (będzie Ci łatwiej podzielić całość na równe odcinki)
a)  ,  , 
b)  ,  ,  ,  , 
c)  ,  ,  ,   ,  , 
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KARTA PRACY — KOLEJNOSC WYKONYWANIA DZIAtAN

. Oblicz, pamigtajac o kolejnosci wykonywania dzialaii:

) 16+37+44 b)22-6+4 0 12:4-6 d)2:4+24:6
20-7-50 10+2-4 12:5:4 5-30:5
150 -43 - 67 12+15-3 20:10- 100 4-7-42:6
80:2:5 75+15-10 300-10:5 63-3-8

. Oblicz:

) 52-(30+12) b) 421 (63 - 56) © 2-(103-93)
26-(30-15):3 42:7+(63-29) 52-2+(106-93)
36-6-(12-7) 100 14+ (6-2) 84-(6-12- 42)
. Oblicz:
) 100:10°+2 b) 450350+ 3 © 98-3-4
200+98: 300-96:2° 10°: 100
1?+3Y:7 (16410 :2° 55 (4+8-3)
. Aby obliczyé warto$é wyrazenia 206 — 6 - 2° + 98, w pierwszej kolejnoscei trzeba wykonaé
A. dodawanie B. odejmowanic C. mnozenie D. potegowanie
. Liczba 100 nie jest wartoscia wyrazenia:

A 40+4-15 B.7-8+44 C.144-3-13 D. 8% +6

. W pewnej szkole w trzech klasach czwartych jest po 32 uezniow i w dwoch Klasach czwartych po

29 uezniow. Ilu jest czwartoklasistow w tej szkole?

A 154 B. 125 c.122 D. 200

. Na wycieczee Kasia kupila 10 pocztowek po 2 21 i 5 pocztowek po 4 zL. le reszty otrzymala Kasia
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